

ПУТЕШЕСТВИЕ

6+

ДВУХ ДРУЗЕЙ



РАССКАЗ

КОРНИЙЧУК СОФИЯ

София Сергеевна Корнийчук

Приключение двух друзей

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63641246

SelfPub; 2021

Аннотация

Однажды два приятеля решили отправиться в путешествие. Но на такое их жизнь не готовила... Они пытались выжить. В путешествии ребята познакомились с таким же "путешественником", как Гурк и Дик. Что же их ждёт? Выживут ли они? Как ребята справятся с трудностями своей жизни? А это вы узнаете, прочитав рассказ.

София Корнийчук

Приключение двух друзей

1 глава.

Когда-то давно, жили Гурк и Дик. Они любили путешествовать. Однажды двое друзей решили полететь на остров Либума. Гурк вместе с Диком собрали чемоданы, купили билеты и приготовились отдыхать. Вместе они поехали в аэропорт и сели на самолёт. Когда самолёт пролетал над джунглями, у него отключились оба двигателя и он упал. При падении выжили только Гурк и Дик. Оба не знали, что им делать, куда идти и где они. Вместе сообща решили выживать в джунглях. Дик пошёл искать палочки и камни, что-бы разжечь костёр. А Гурк какую-то пищу. Сначала было всё безуспешно, но потом Гурк посмотрел в обломках самолёта и нашёл еду, которую приготовили пассажирам. Оба были спасены. С помощью камней развели костёр и сели есть.

2 глава.

Так проходили дни за днями. Прошла неделя.. Они ловили рыбу, ели жареных пауков и всё, что можно было съесть. Когда в очередной раз ребята пошли ловить рыбу, они услышали рёв. Рёв доносился за кустами и деревьями. Оба очень испугались и побежали в разные стороны. Они потерялись, потеряли друг друга. Никто из них не знал что делать.

3 глава.

Они проходили около часа в поисках друг друга, пытались пойти в обратную сторону, но приходили к тому же месту откуда уходили. Но вот наконец – то ребята встретились. Вместе пошли куда глаза глядят. Нашли дом.

– Гурк, как ты думаешь живёт ли здесь кто –то? – спросил Дик.

– Не знаю, вряд ли здесь же нет никого. Пошли во внутрь. – Сказал Гурк.

Друзья зашли во внутрь. И что же они увидели? Стоял огромный стол и две кровати. Ребята очень обрадовались, что наконец-то они выспятся на мягкой постели, в тёплом месте и не будут бояться диких зверей.

Через два часа, кто – то вошёл в дом. Незнакомец был одет в длинные сапоги, рубашку, штаны коричневого цвета и ему примерно было 50 – 60 лет.

– А вы кто? – спросил незнакомец.

– Здр...авствуйте – запинаясь сказал Дик.

– Извините нас, мы подумали, что здесь никто не живёт. Наш самолёт неделю назад недалеко упал. Выжили только мы! – сказал Гурт. Мы нашли этот дом и решили немного пожить в нём.

– Так, так. Значит упал самолёт и выжили только вы... – сказал незнакомец.

– Да. – ответил Дик. Можно ли мы здесь немного побудим? Мы очень устали, можно сказать мы почти не спали

неделю!

– Ладно, оставайтесь. Только не мешайте мне! Как вас зовут? – спросил незнакомец.

– Меня Дик, а его Гурк. А вас как? – ответил Дик.

– Эгнус. – ответил незнакомец.

Так они остались жить с Эгнусом в одном доме.

4 глава.

Ребята помогали Эгнусу по дому. Готовили, убирали, приносили дрова и ухаживали за животными.

– Эгнус, ты откуда? Чем занимаешься? – спросил Дик.

– Я с Бергета. – ответил Эгнус. Раньше, я разводил лошадей, но мне это всё надоело и я решил улететь куда то очень далеко. Туда, где нет людей. Никто не мешает и ты живёшь сам в тишине.

– Да уж... Мы бы были рады вернуться обратно! У нас родители там, а ты со своими родителями общаешься? – спросил Гурк.

– Нет! – ответил Эгнус и вышел из дома.

Ребята переглянулись. Им стало интересно, что случилось с его родителями.

– Слушай, Дик. Давай попытаемся узнать, что же случилось! – сказал Гурк.

– Может не надо! Видно же, что ему об этом совсем говорить не хочется. – сказал Дик.

5 глава.

Следующий день начинался так же, как и все предыдущие

дни. Уборка, покормить животных, наколоть дрова... Дик и Гурк решили поискать родник. Так как вода была на исходе. И заодно разузнать о родителях Эгнуса. У обоих голова была забита тем ответом на их вопрос «Нет!». Они проходили между пальмами, олеандрами и многими деревьями на острове. Вдруг, откуда не возьмись выбежала пантера. Большая, глаза красные, пена из пасти и бежит напрямиком на Дика и Гурка. Оба так испугались! Побежали куда глаза глядят. Оглядываются назад, а от пантеры и след простыл, остались лишь следы...

6 глава.

Дик и Гурк очень испугались! Они подумали, что лучше вернуться домой.

– Гурк, давай скажем Эгнусу, что мы видели пантеру-сказал Дик.

– Да, давай. Он пойдёт с нами, и мы расспросим о его родителях. – ответил Дик.

Ребята уже подходили к дому. Но тут они услышали плач. Мальчики подобрались поближе и увидели плачущего Эгнуса. Он их не заметил.

– Эгнус, что с тобой? – спросил Дик

Эгнус грубым тоном ответил:

– Ничего! Идите куда шли!

– Расскажи нам, пожалуйста. – попросил его Гурк.

– Однажды – начал Эгнус – я со своими родителями прилетели сюда на отдых. Мы любили джунгли. Мы пошли ис-

кать родник. И тут откуда не возьмись выпрыгнула пантера. Я успел убежать, но мама и папа не успели.

И он продолжил плакать. Ребятам было очень жаль Эгнуса. Они его обняли.

Возможно вам покажется это глупым жестом. Но на тот момент это всё, что могли сделать ребята.

Через 15 минут, когда все успокоились, ребята рассказали Эгнусу, что они увидели. Эгнус сказал им:

– Вы больше туда не ходите! Я знаю ещё один родник. Где будет безопасно ходить.

7 глава.

Прошёл месяц. За это время ничего не происходило. Все жили мирно и никто ни на кого не нападал. Но вот наши знакомые Дик и Гурк решили покупаться. Конечно же они были уверены, что около берега вряд ли кто-то будет плавать. Но Дик не замечая того, отплыл далеко. И вот уже не было видно ни его друга, ни песка. Когда он это заметил было поздно. И решил он плыть назад. Но не тут то было! Наш друг уже доплывал до берега и увидел плавник. Синий, большой плавник. Наконец-то он доплыл.

– Гурк – тяжело выговаривая сказал Дик. Знаешь, что я видел. Ты не поверишь! Плавник акулы. Пошли отсюда быстрее!

– Ого, да пошли. Ты так далеко отплыл... Я тебе кричал, но ты не слышал.

Дик рассказал о своей находке. Конечно же Эгнус сказал,

что- бы больше они не плавали так далеко!

Однажды вечером трое уже друзей увидели корабль. Они начали кричать.

–Помогите! Мы тут!

Капитан заметил ребят. И судно подплыло к берегу. Все трое по очереди поведали свою историю. Как они выживали, чем питались, от кого убегали. Капитан согласился забрать их. И вот уже друзья поплыли домой.

8 глава.

Как только все приплыли в Дагнус, ребята пригласили Эгнуса к себе домой. Сначала Эгнус отказался, но Дик и Гурк переубедили его. И вот уже все трое двигались к Юбилейной улице. Они поднялись в квартиру. Перед собой увидели родителей. Мама и папа Дика, мама и папа Гурка. Все шестеро обнялись и расплакались. На них было с одной стороны радостно смотреть, а с другой грустно. Ведь семья не виделась долгое время. Эгнус тоже расплакался, как он им поведал у него больше никого не осталось. Ребята рассказали своей семье о Эгнусе, о его истории и что он им помог на острове. Мамы и папы отблагодарили нового друга их детей и предложили остаться ему на ночь. Эгнус согласился, т.к ему некуда было идти. На следующее утро все позавтракали. Эгнус с Гурком и Диком отправились искать жильё для их друга. Искали они не долго. Рядом с их домом сдавалось жильё и старушка любезно согласилась за недорого сдать им квартиру. Затем Эгнус пошёл искать работу. Кроме грузчика боль-

ше ничего не нашлось. Но и на том спасибо подумал Эгнус.

9 глава.

День за днём Эгнус работал, собирал деньги на жильё и встречался со своими друзьями. Жизнь продолжалась. Не стоит оставаться на месте, нужно двигаться только вперёд.

Конец!